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1948 ICN sklene »uradno razmerje« s SZO; skupaj se v
od vojne razdejanih evropskih državah lotita ob-
navljanja zdravstvenih ustanov, vključno s šolami
za medicinske sestre.

1949 ICN prvikrat sodeluje na skupščini SZO. Oddej je
prisotna na vseh skupščinah ter, če je le mogoče,
na vseh regionalnih in izvršilnih zasedanjih.

1951-1965 lCN in SZO skupaj razvijata programe izobraže-
vanja za medicinske sestre, ki temeljijo na študijah
in priporočihh prvega ekspertnega komiteja SZO
za zdravstveno nego, s1edijo pa jim konferenca o
izobraževanju iz zdravstvene nege in publikacije:
An lnternational List oj Advanced Programmes in
Nursing Education in How to Survey a School oj
Nursing ter World Directory oj Post-8asic Scho-
ols oJNursing.

1956 SZO se udeleži mednarodne konference ob načr-
tovanju raziskav iz zdravstvene nege, ki je prva te
vrste, namenjena medicinskim sestram.

1961-1962 ICN sodeluje v dveh seminarjih SZO o izobraže-
vanju medicinskih sester in administraciji in po-
maga pripraviti seminar z naslovom »lzobraževa-
nje in delo pomožnega negovalnega osebja«.

1974 ICN sodeluje v ekspertni skupini SZO o patronaž-
ni zdravstveni negi in sprejme njena priporočila.

1977 ICN sprejme resolucijo o >>Ylogimedicinskih se-
ster in babic v primami zdravstveni negi«.

1978 ICN se pridruži SZO v prizadevanjih za Zdravje
za vse, deklariranih v Alma Ati.

1979 Okrogla miza ICN in SZO o »Vlogi zdravstvene
nege v primamem zdravstvenem varstvu«.

1981 ICN skupaj s SZO sodeluje v skupini Viri za pri-
mamo zdravstveno varstvo.

1982 lCN sodeluje v ekspertni skupini SZO o »Podpori
zdravstvene nege ciljem programa Zdravje za vse
do leta 2000«.

1983 SZO svoji komisiji predstavi poročilo o »Vlogi
zdravstvene nege v timu primamega zdravstvene-
ga varstva«.

1983 ICN sodeluje v ekspertnih skupinah SZO o »lzo-
braževanju medicinskih sester-učiteljic in mene-
džerk s posebnim ozirom na primamo zdravstve-
no varstvo« in »Potrebno zdravstveno osebje v
okviru programa Zdravje za vse«.

1984 Skupna pubhkacija ICN in SZO »Medicinske se-
stre in zdravniki jutri«, pregled pokhcnih vlog kot
temelja izobraževalnih programov v svetovnem
merilu.

1985 Generalni direktor SZO Halfdan Mahler medicin-
ske sestre poimenuje »gonilo sprememb«.
lCN sodeluje v skupini SZO o Zdravstveni vzgoji
zdravstvenih delavcev, utemeljeni v skupnosti.
Okrogla miza ICN in SZO o Staranju in zdrav-
stveni negi na kongresu ICN.

1986 Sodelovanje SZO in UNICEF-a pri Mednarodnem
dnevu medicinskih sester: Cepljenje otrok po vsem
svetu do leta 1990.

1987 SZO sponzorira tokijsko konferenco o Vodenju v
zdravstveni negi v okviru programaZdravje za vse.
ICN in SZO sodelujeta v kampanji Varnost na delov-
nem mestu ob Mednarodnem dnevu medicinskih se-
ster.

Skupna deklaracija ICN in SZO o aidsu.
1988 Skupna konferenca ICN in SZO Deset let po Alma

Ati in prihodnje perspektive.
SZO podel i medaljo »Zdravje za vse« Nelly Gar-
zon; medaljo tokrat prvič v zgodovini prejme me-
dicinska sestra.
Skupna publikacija ICN in SZO Guidelines Jor
Nursing Management oj People InJected with HIV;
sodelovanje SZO in ICN v programih preprečeva-
nja in nadzorovanja okužbe z virusom HIV in aid-
som.
UNICEF in SZO se pridružita ICN za Mednaro-
dni dan medicinskih sester, ki promovira Varno
materinstvo.

1989 Skupščina svetovne zdravstvene organizacije: lCN
ponudi pomoč pri sodelovanju s SZO, katerega cilj
je učinkovitejša služba zdravstvene nege in zdrav-
stva nasploh.

1990 Začetek 30-mesečnega projekta lCN in SZO »lzu-
čimo učitelje« v okviru programa Preprečevanje
in zdravljenje okužbe z virusom HIV in aidsa v
osmih afriških deželah.

1991 Sodelovanje ICN in SZO z kampanji Duševno
zdravje.

1992 Skupni dokument ICN in SZO o Mobilizaciji me-
dicinskih sester pri preprečevanju in zdravljenju
aidsa.
Komplet ICN in SZO o Prizadevanjih medicin-
skih sester proti zlorabi drog.
ICN podpre novo resolucijo SZO o številčnejši za-
sedbi medicinskih sester in babic v podporo stra-
tegiji za zdravje na skupščini SZO.
ICN začne sodelovati v Svetovni svetovalni sku-
pini za medicinske sestre in babice.

1993 ICN opozori SZO, da velikanski potencial medi-
cinskih sester in babic v boju proti aidsu ostaja
neizkoriščen.
ICN sodeluje pri poročilu SZO in pomaga obliko-
vati izhodišča o praksi, izobraževanju in razisko-
vanju v zdravstveni negi do leta 2000.

1994 Strokovna diskusija oSkupni akciji za zdravje: ICN
poroča o spodbudnih primerih, kako medicinske
sestre pomagajo skupnostim, da skrb za lastno
zdravje vzamejo v svoje roke.

1994-1995 ICN sodeluje na štirih ekspertnih sestankih: I. Pre-
prečevanje revmatskih srčnih bolezni; 2. Krepitev
regionalnih zdravstvenih sistemov; 3. Novo javno
zdravstvo in 4. Praksa zdravstvene nege in poskr-
bi za to, da je vloga zdravstvene nege razvidna
tudi v dokumentih.

1995 Skupni dokument ICN in SZO: Zmanjševanje
ogroženosti medicinskih sester in babic zaradi vi-
rusa HIV in aidsa: smernice za združenja medi-
cinskih sester in druge.

1996 Skupna kampanjalCN in SZO za promocijo zdrav-
ja mladine na Mednarodnem dnevu medicinskih
sester.
ICN svetovalcem SZO predstavi politiko in pra-
kso dela zdravstvenega osebja v zvezi z okuženi-
mi z virusom HIV in obolelimi za aidsom.


